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前言

　　为了配合科学出版社出版的“中国科学院规划教材·会计学及财务管理系列”中的《会计学》一
书的教学需要，我们根据教材的内容，编写了这本配套的习题集。
　　在编写时，我们注重理论联系实际，遵照循序渐进的教学原则，安排了四部分内容：本章结构、
学习要求、强化练习和参考答案及解析。
在强化练习部分，包括单项选择题、多项选择题、判断题、简答题、计算分析题、综合分析题等内容
。
本书可以使学生通过练习全面掌握教材的基本理论和基本知识，增强学生的动手能力，提高职业判断
和综合运用能力，真正达到提高学生分析和解决问题能力的目的。
　　本书共十二章。
由大庆石油学院教师任秀梅、王玉翠担任主编，哈尔滨商业大学教师杨忠海、李欢及大庆石油学院生
艳梅老师任副主编。
其中，第五、六章由任秀梅撰写；第七、九、十一、十二章由王玉翠撰写；第三、四章由杨忠海撰写
；第一、二章由李欢撰写；第八、十章由生艳梅撰写。
本书的出版得到了大庆石油学院经管学院、哈尔滨商业大学会计学院和科学出版社的大力支持，在此
谨向以上单位的领导和老师表示衷心的感谢！
同时对书中引用的相关文献的原作者表示诚挚的谢意！
　　我国正处于会计国际趋同的改革时代，会计领域的许多问题需要不断探索。
虽然我们在本书编写时力求达到完美，但由于水平所限，本书在体系、结构和内容等方面都可能存在
许多不足，恳请读者给予批评和指正，以便今后我们能更好地改进和提高。
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内容概要

　　本习题集是《会计学》一书的配套辅导书，目的在于帮助学生更好地理解和掌握会计学基础知识
和财务会计知识。
本书的基础结构与主干教材完全一致，共分为十二章，内容包含总论、会计核算基础、货币资金、应
收和预付款项、存货、投资、固定资产、无形资产及其他资产、负债、所有者权益、收入、费用和利
润以及财务报表。
每章内容包括本章结构、学习要求、强化练习和参考答案及解析。
　　本书可供经济管理类非会计专业本科生学习会计学的辅助练习之用，也是拟从事会计工作的人员
的理想参考用书。
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章节摘录

　　6.一般纳税人企业委托其他单位加工材料收回后用于连续生产的，其发生的下列支出中，应计入
委托加工物资成本的有（ ）。
　　A.支付的加工费　　B.支付的增值税　　C.发出材料的实际成本　　D.受托方代收代缴的消费税
　　7.下列业务中，通过“其他业务收入”科目的有（ ）。
　　A.销售产品或提供劳务取得的收入　　B.销售材料取得收入　　C.随同产品出售、单独计价的包
装物取得的收入　　D.出租包装物取得的租金收入　　8.小规模纳税企业委托其他单位加工材料收回
后用于直接对外出售的，其发生的下列支出中，应计人委托加工物资成本的有（ ）。
　　A.支付的材料加工费　　B.发出材料的实际成本　　C.缴纳的增值税　　D.受托方代收代缴的消
费税　　9.下列各项中，增值税一般纳税企业需要计入收回委托加工物资成本的有（ ）。
　　A.支付的增值税　　B.支付的收回后用于在建工程的委托加工物资的消费税　　C.支付的收回后
连续加工的委托加工物资的消费税　　D.支付的收回后直接销售的委托加工物资的消费税　　10.企业
发生的原材料盘亏或毁损损失中，应作为管理费用列支的是（ ）。
　　A.自然灾害造成的毁损净损失　　B.保管中发生的定额内自然损耗　　C.收发计量造成的盘亏损
失　　D.管理不善造成的盘亏损失

Page 5



第一图书网, tushu007.com
<<会计学习题集>>

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:http://www.tushu007.com

Page 6


